

Jegyzőkönyv

Készült Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. február 11-én (kedd) 18 órakor megtartott nyilvános ülésén, a községházán (9223 Bezenye, Szabadság utca 50.).

Jelen vannak: Márkus Erika polgármester elnökletével, Szakos Géza, Hiltser Mátyás, Nusser Györgyné, Sándor Vincéné, Antonovich Gáspár,

Hivatalból jelen vannak: Wiegerné Mészáros Erika aljegyző,
Pernek Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

Érdeklődők: 5 fő

Márkus Erika polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Az ülést megnyitom. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből 6 képviselő jelen van.

A képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Nusser Györgyné és Sándor Vincéné képviselőket kéri fel.

A meghívó tartalmazza a napirendi javaslatot. Megkérdezi, hogy a napirendi javaslattal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vagy más javaslat.

Mivel kérdés, észrevétel nincs, szavazásra bocsátja a meghívóban jelzett napirendet. Aki elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

18/2020.(II.11.)

h a t á r o z a t

- 1.) Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének előkészítése
- 2.) Ügyvédi megbízás kiegészítése
- 3.) Iskolai körzet felülvizsgálata
- 4.) Egyedi méltányossági kérelem a Bezenye, Táncsics M. u. 6. szám alatti 752. hrsz-ú ingatlanon lévő lakóházat megtámasztó dúcolás közterület használatával kapcsolatban

1.) napirend

Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének előkészítése

Márkus Erika polgármester: Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről és az államháztartásról szóló törvény alapján a költségvetést a polgármesternek a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig kell benyújtania a Képviselő-testületnek, azaz 2019. február 15-ig. A költségvetés tervezése folyamatban van, de a rendelet elfogadására ma még nem kerülhet sor, mert a 2019. évi

pénzmaradvány meghatározása a folyamatban lévő szennyvíz-elvezetési beruházás elszámolása miatt egyeztetés alatt van.

Az önkormányzat 2020-ban működési támogatásra 87.207.745.- Ft-ot kap az államtól. Helyi adókból, építmény-, telek- és kommunális adókból 19.500.000.- Ft-ot terveznek, iparüzési adóból 17.500.000.- Ft-ot, gépjárműadóból pedig 6.339.000.- Ft-ot. Működési bevételekből 3.211.900 Ft-ra számítanak, ingatlanértékesítés címén pedig 15.000.000.- Ft-ot terveztek. A folyószámlahitel 19.000.000.-Ft.

Jelenlegi állapot szerinti - ami még nem végleges - 2019. évi pénzmaradvány 37.081.484 Ft.

A kiadások tervezésénél a 2019. évi teljesítéseket vették figyelembe. Személyi juttatásokra 22.556.957.- Ft-ot, szociális hozzájárulási adóra 3.971.218.- Ft-ot, készletbeszerzésre 2.553.000.- Ft-ot, kommunikációs szolgáltatásokra 930.000.- Ft-ot, dologi kiadásokra 41.214.400.-Ft-ot, ellátottak pénzbeli juttatásaira 4.625.636.-Ft-ot, egyéb működési célú kiadásokra 67.267.502.-Ft-ot, beruházásokra 3.663.950.-Ft-ot terveztek. A folyószámlahitel kiadási oldalon is tervezésre került, mely összeget szeptember 30-ig vissza kell fizetni.

Ezeket felül még 3.219.030.- Ft-ot kell visszafizetni államháztartáson belüli megelőlegezés címén. Ez azt jelenti, hogy az év indulására 0. havi összeget kiutal az Államkincstár működésre, amit vissza kell fizetni.

A pénzmaradvány jelentős összeget mutat, és még magasabb is lehet a szennyvíz projekt miatt. A bérek nem tartalmazzák a bezenyei hivatalban dolgozó 3,5 fő bérét, mert az a közös önkormányzati hivatalnál kerül tervezésre. 2020. márciusban indul a közmunkaprogram, amiben részt kívánunk venni 2 fővel. A védőnő bére törvényi változás végett jelentősen megemelkedett. Az óvoda költségvetését az intézményvezető elkészítette. A képviselők kézhez kapták a cofogos táblázatokat, amelyből láthatják, hogy mire mennyit terveztek.

Látható, hogy 7 millió forint feletti összeget az előző évi elszámolásból származó kiadást vissza kell fizetni, mert a kapott támogatást nem arra a célra használták fel, amire az érkezett.

Amint tisztázódik a pénzmaradvány összege, akkor a végleges költségvetést a testület elé tudják terjeszteni.

Várja a kérdéseket, észrevételeket.

Szakos Géza alpolgármester: kérdezi, hogy kell értelmezni a 0. havi összeget?

Nem lát egy tételt a költségvetésben, mégpedig az ipari park projekt koordinátorának, Horváth Brigittának a szeptemberben lejáró szerződéséhez tartozó kifizetést, ami kb. 2.300.000.- Ft.

Márkus Erika polgármester: a 0. havi megelőlegezés, egy szakkifejezés. Év elején kap az Önkormányzat támogatást, hogy a működést biztosítani tudja. Ezt az összeget a költségvetés jóváhagyását követően vissza kell fizetni.

Véleménye szerint az Ipari Park projekt számlán van még pénz, amiből ki tudják fizetni az összeget Horváth Brigittának.

Szakos Géza alpolgármester: Horváth Brigitta azt mondta, hogy azt már nem lehet oda elszámolni.

Márkus Erika polgármester: meg fogják nézni, hogy áll a projekt és a kifizetés.

Nusser Györgyné képviselő: ha az ipari park projektre nem számolható el a 2,3 millió forint, akkor átcsoportosítási lehetőség van-e. Lehet-e tudni, hogy a maradványból mennyi az az összeg, ami szennyvízberuházást illetően kötelezettséggel terhelt és mennyi az a tartalék, amit ténylegesen fel lehet használni.

Márkus Erika polgármester: maradványnak van egy olyan része, amiből ki tudják fizetni az ipari park koordinátorának járó pénzt.

A szennyvíz projekt kapcsán a céggel az elszámolás egyeztetés alatt van.

A ténylegesen felhasználható pénzmaradvány összegét meghatározni most nem tudja.

Szakos Géza alpolgármester: az a kérése, hogy a költségvetésnél szerencsésebb lenne „konyhanyelvet” használni, hogy a vendégek is értsék miről van szó.

Nusser Györgyné képviselő: elmondja, hogy a költségvetésben 204.900.484 Ft bevétellel számolnak, s ugyanennyi kiadással. A szennyvíz projekt kapcsán még számlákat várnak, 195 millió forint összegben. Lesz közel 400 milliós költségvetés, amiből 150 millió forint körüli összeggel rendelkeznek bevételi és kiadási oldalon, a többi átfutó tétel. Ebből még 40 millió az óvoda költségvetése. Az összes számlát az így megmaradt összegből kell kifizetni. Nem tervezték a MAKADÁM számlákat sem, ami 43 millió forintos kiadást jelent. Nincs rá pénz. Nem lehet még a végleges költségvetést elfogadni, mert folyamatosan változnak a dolgok. Ha elfogadják a költségvetési rendeletet, akkor lesz lehetőség a rendelet módosítására. Tudnak majd átcsoportosítani, ha egy-egy soron hiány lesz.

Wiegerné Mészáros Erika aljegyző: a költségvetési rendeletet év közben többször is lehet módosítani. A költségvetés végrehajtásáról pedig a képviselő-testületnek be kell számolni, amiből látható majd, hogy a felhasználás hogyan alakul.

Hiltser Mátyás alpolgármester: a civil szervezetek támogatásáról érdeklődik. A 2.500.000.- Ft-os összeg az összes civil szervezetre vonatkozik?

Nusser Györgyné képviselő: a civil szervezetek támogatásáról a későbbiekben fognak dönteni, ahogy a bevételek rendelkezésre állnak.

Antonovich Gáspár képviselő: az önkormányzatnak mozgástere abból lesz, ha plusz bevételek lesznek, például az iparüzési adóból. Ha lesz plusz bevétel, azt fogják tudni szétosztani.

Márkus Erika polgármester: további kérdés, észrevétel nem volt, ezért javasolja, hogy a képviselő-testület az előterjesztést fogadja el és a rendelet-tervezet elkészítésével bízzák meg.

A Képviselő-testület 6 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

19/2020.(II.11.)

h a t á r o z a t

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének előkészítéséről szóló előterjesztést elfogadja. Felkéri a polgármestert a költségvetésről szóló rendelet-tervezet előkészítésére.

Felelős: Márkus Erika polgármester
Határidő: 2020. február 29.

2.) napirendÜgyvédi megbízás kiegészítése

Márkus Erika polgármester: A képviselő-testület két ügyben adott megbízást dr. Domsich Martina és dr. Domsich Márta ügyvédeknek. Javasolja az ügyvédi megbízás kiegészítését a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú a „Külterületi helyi közutak fejlesztése felhívás keretében jóváhagyott projekt vonatkozásában indult szabálytalansági eljárásban a szükséges jogi lépések megtételével és jogi segítségnyújtással perben és peren kívül.

A fedezet nélküli kötelezettségvállalásokkal kapcsolatosan is szükség van jogi segítségnyújtásra, továbbá a BETONSTAAL-BOUW Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel kötött adásvételi szerződéssel összefüggésben.

Szakos Géza alpolgármester: kéri polgármester asszonyt adjon tájékoztatást a jelenlévő vendégeknek a külterületi út pályázattal és Betonstall-Bouw Kft-vel kapcsolatos ügyről.

Márkus Erika polgármester: a külterületi úttal kapcsolatban bővebben az ülés végen ad tájékoztatást.

A Betonstall Kft. vette meg az ipari park jelentős részét és ezzel kapcsolatban felmerültek jogi aggályok, melyben az ügyvéd hölgyek segítségét fogjuk kérni. Karácsony előtt felvették a kapcsolatot a Kft-vel, hogy mit szeretnének az ipari parkban megvásárolt ingatlannal kezdeni. Azóta sem jelentkeztek. Így a szerződést átvizsgálattják az ügyvédekkel.

A fedezet nélküli kötelezettségvállalás azt jelenti, hogy az Önkormányzat költségvetésében nem áll rendelkezésre anyagi forrás, amiből a kiadást fedezni tudják. Vannak olyan számlák, amit nem tudtak kifizetni, mert nem volt rá fedezet. Ezért ezekben az ügyekben is szeretnének jogi segítséget kérni, mert a régi testületnél megtörtént a fedezet nélküli kötelezettségvállalás.

Kérdés, észrevétel nem volt, ezért szavazásra bocsátja az előterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

20/2020.(II.11.)

h a t á r o z a t

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete 224/2019.(XII.16.) határozata alapján dr. Domsich Martina és dr. Domsich Márta egyéni ügyvédekkel 2020.01.13. napján megkötött szerződés kiegészítését rendeli el a következők szerint:

- 1.) VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléshez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” című felhívás keretében jóváhagyott projekt vonatkozásában indult szabálytalansági eljárás, a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014.(XI.5.) Korm. rendelet 164. § (2) bekezdésének a) pontja alapján a Magyar Államkincstár által „szabálytalanság történt” megállapítással lezárt döntésével kapcsolatos, továbbá az ügygel összefüggésbe hozható ügyekben a jogi lépések megtételére perben és peren kívül.
- 2.) A fedezet nélküli kötelezettségvállalásokkal és az ezzel összefüggésbe hozható ügyekkel kapcsolatos jogi segítségnyújtás perben és peren kívül.
- 3.) BETONSTAAL-BOUW Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel kötött adásvételi szerződéssel összefüggő ügyekben jogi segítség nyújtása perben és peren kívül.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete 224/2019.(XII.16.) határozata alapján dr. Domsich Martina és dr. Domsich Márta egyéni ügyvédekkel a 2020.01.13. napján megkötött szerződés kiegészítésére adjon megbízást.

Felelős: Márkus Erika polgármester

Határidő: 2020. február 18.

3.) napirend

Iskolai körzet felülvizsgálata

Márkus Erika polgármester: a Tankerületi Központ elkészítette a 2020/2021. tanévre vonatkozó felvételi körzetekről szóló döntéstervezetet, melyet véleményezés céljából a települési önkormányzatok részére megküldött. Az előterjesztés tárgya a Bezenyei Horvát-Magyar Kétnyelvű Általános Iskola beiskolázási körzetének véleményezése. Az Iskola beiskolázási körzete: „kizárólag horvát nemzetiségi oktatás tekintetében Bezenye település közigazgatási területe.”

Schmatovichné Radits Klaudia bizottsági tag: egyeztetett az iskola igazgatójával a napirendi ponttal kapcsolatban. Teljesen megfelelőnek találták a határozati javaslatot.

Nusser Györgyné képviselő: az iskolaigazgató véleményét személyesen is megismerte.

Támogatja az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.

Márkus Erika polgármester: Az iskolai körzet felülvizsgálatáról szóló határozati javaslat elfogadását javasolja. Nem ér hátrány senkit, mert szabad iskolaválasztás van. Ha szűkebb a körzet, akkor sincs kötelezettség, hogy olyan gyereket vegyenek fel, akit nem akarnak. Az iskolát nem éri hátrány, mert teljesítmény alapján finanszírozzák. Szavazásra bocsátja az előterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

21/2020.(II.11.)

h a t á r o z a t

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXCV. törvény 50. § (8) bekezdésében kapott véleményezési jogkörében eljárva a Győri Tankerületi Központ fenntartásában lévő, Bezenyei Horvát-Magyar Kétnyelvű Általános Iskola beiskolázási körzetével egyetért.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy döntéséről a Győri Tankerületi Központ igazgatóját tájékoztassa.

Felelős: Márkus Erika polgármester

Határidő: azonnal

4.) napirend:

Egyedi méltányossági kérelem a Bezenye, Táncsics M. u. 6. szám alatti 752 hrsz-ú ingatlanon lévő lakóházat megtámasztó dúcolás közterület használatával kapcsolatban

Márkus Erik polgármester: a magántulajdonban lévő Bezenye, Táncsics M. u. 6. szám alatti 752 hrsz-ú ingatlanon lévő lakóházat megtámasztó dúcolás közterület használat meghosszabbításával, kapcsolatos kérelemmel fordult hivatalunkhoz Benkovich Pálné Bezenye, Ady E. u. 17. szám alatti lakos Benkovich István képviselőjében. Az épület veszélyes állapotának megszüntetésére a tulajdonosok az elmúlt 2 évben nem tettek lépéseket. Javasolja a fizetendő díj mértékét a közterület használatáról szóló többször módosított 6/2008. (V.30.) önkormányzati rendelet 2. számú mellékletében megállapított 540 Ft/m²/hó díjtételnek, 90%-os, 54 Ft/m²/hó díjtételre történő csökkentését, maximum 6 hónapra terjedő időszakra.

Amennyiben a veszélyes állapot megszüntetése ezen időszak alatt nem történik meg, a bérleti díj mértéke az önkormányzati rendeletben megállapított díjtétel alapján kerül megállapításra.

Mivel az épületek jó karbantartásáról szóló az 191/2009. (IX. 15.) Korm. rend. szerint az ingatlantulajdonosok kötelezettsége, a veszélyes állapot megszüntetése érdekében a munkák hatósági úton történő elrendelését megindítják, hogy a gyalogosforgalom biztonsága helyreálljon.

Nusser Györgyné képviselő: célszerű lett volna az igénybe vett terület nagyságát is megjelölni, nehogy a későbbiekben ebből vita legyen.

Márkus Erika polgármester: megkérték Benkovich Pálnét, hogy ő is mérje le a területet.

Szinte azonos méreteket diktált be az ügyfél, mint amit az ügyintéző is felmért. Elmondta a kérelmezőnek a javaslatukat, de ez sem tetszett neki. Állítólag elment az Óvári Tanácsra, de ott az információnk szerint nem jelent meg. Jegyző úrral az előterjesztést egyeztette, teljesen egyetért vele. Több mint 2 éve történt az épület dúcolása, így ez már nem az életveszély elhárításáról szól.

Sándor Vincéné képviselő: fizetett valamit az évek alatt közterület használatáért?

Márkus Erika polgármester: nem fizetett, mivel hogy életveszély elhárításra hivatkozott. Így sem fog sokat fizetni, ha méltányolni fogja a Képviselő-testület, hogy egy szociálisan, egészségügyileg hátrányos helyzetű emberről van szó. Való igaz, hogy nem az Önkormányzat problémája az ügy megoldása. Az Önkormányzat segít, de jelen pillanatban ennek a megszüntetése véleménye szerint nem okoz problémát a családnak. Javasolja az előterjesztett határozati javaslat támogatását.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

22/2020.(II. 11.)

határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyedi méltányosságot gyakorol Benkovich István Bezenye, Táncsics M. u. 6. szám alatti lakos közterület használati kérelmére - az érintett szociális és egészségügyi állapotára tekintettel.

A Képviselő-testület a Bezenye, Táncsics M. u. 6. szám alatti 752 hrsz-ú ingatlan előtti 661 hrsz-ú közterület használatának 540 Ft/m²/hó mértékű díjtételéből 90%-os kedvezményt ad 2020. június 30-ig terjedő időszakra vonatkozóan.

Felelős: Márkus Erika polgármester

Határidő: azonnal

Napirend után

Márkus Erika polgármester: tájékoztatást ad a Képviselő-testületnek a két ülés közötti időszak között eseményeiről.

Az Állami Számvevőszék 2020-ban legfontosabb feladatai közé sorolta az önkormányzati intézmények integritás- és belső kontroll, pénzügyi gazdálkodás, vagyongazdálkodás, jelentős beruházások, a vezetői- és szervezeti teljesítményellenőrzést.

Jogorvoslati kérelmet nyújtottak be határidőn belül Bezenye Községi Önkormányzat, mint kedvezményezett képviselőjeként a 3012368959-es iktatószámon kiadott

szabálytalansági döntéssel szemben a Külterületi helyi közutak fejlesztése, Önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése kerestében jóváhagyott Bezenye, külterületi mezőgazdasági földutak burkolat megerősítése című projektben.

Ismételten felhívja a képviselők figyelmét, hogy az első ciklusukat megkezdő helyi önkormányzati képviselőknek 2020. február 29-ig a helyi önkormányzatok működésére, a képviselő-testületek szerepére, a képviselők jogaira és kötelességeire vonatkozó programból egy szabadon választható képzést el kell végezni. Kéri tegyenek eleget kötelezettségüknek.

Február 20-án 16 órakor a bezenyei művelődési házban szociális és esélyegyenlőségi fórumot fognak tartani, melyre minden érdeklődőt tisztelettel várnak.

Shmatovichné Radits Klaudia bizottsági tag: tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy február 26-án 10 órakor Oroszvár polgármestere és a kulturális bizottság érkezik a településre. Szeretnék, ha egy határon átnyúló projektben együtt tudnának működni Bezenyével.

Wiegerné Mészáros Erika aljegyző: a képviselő-testület tagjai meghívást kaptak a február 12-én, szerdán 17.30-kor kezdődő közös testületi ülésre Hegyeshalomra, amelyen tárgyalni fogják a Közös Hivatal működésére vonatkozó megállapodást, valamint a szervezeti és működési szabályzatát.

A kiküldött előterjesztéshez képest néhány változásról tájékoztatja a képviselő-testületet. A megállapodás-tervezet 9.5. pontja úgy módosul, hogy a székhely település polgármestere egyetértése szükséges, figyelemmel Levéli kirendeltség vonatkozásában Levél, a Bezenyei Kirendeltség vonatkozásában Bezenye polgármesterének javaslatára” a köztisztviselők kinevezéséhez, bérezéséhez, felmentéséhez, jutalmazásához. A leglényegesebb kérdés a közös hivatal fenntartása, ami a legérzékenyebben érinti a településeket. Amennyiben a képviselő-testületek által jóváhagyott közös hivatali költségvetés kiadásait a központi támogatás nem fedezi, akkor az Möt. 85. § (11) bekezdése szerint: "A közös hivatal működési költségeit a közös hivatalhoz tartozó önkormányzatok – eltérő megállapodásuk hiányában – lakosságszámuk arányában biztosítják." A január 1-jei lakosságszám figyelembevételével a közös hivatal működési költségeit Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata 51 %-ban, Levéli Községi Önkormányzat 29 %-ban és Bezenye Községi Önkormányzat 20 %-ban.

A tavalyi évi elszámolás során megállapításra került, hogy a közös hivatal vonatkozásában 7.618.924 Ft pénzmaradvány van, az állami támogatás 73.334.054 Ft, a bevétel így összesen 80.952.978 Ft. Ezzel szemben a közös hivatal működésének teljes kiadása 127.649.710 Ft. A kiadás állami támogatással és maradvánnyal nem fedezett részét lakosságszám arányosan osztják fel a települések között. Így Bezenyének havonta 778.279 Ft-ot, éves szinten összesen 9.339.346 Ft-ot kell a közös hivatal működésére fizetni.

Fontos változás még, a megállapodásban a garanciák beépítése, amely az intézményfinanszírozásra vonatkozik, illetve a 12. pontban szereplő helytállási kötelezettség, ami alapján az érintett képviselő-testület által jóváhagyandó, a feltárt hiányosságok megszüntetésére szolgáló intézkedési tervben foglaltak végrehajtása körében felmerülő költségeket viselni a vizsgálattal érintett önkormányzat képviselő-testülete köteles.

Nusser Györgyné képviselő: javasolja, hogy a megállapodás felülvizsgálatára a tényleges közös hivatali létszám ismeretében kerüljön sor. Erre jelöljenek meg határidőt. A megállapodásból azt vonta le, hogy a vagyonkataszter és a belső ellenőrzés elvégzése a közös hivatal feladata lenne. A közös hivatal, véleménye szerint költséghatékonyabban tudná ezeket a feladatokat elláttatni.

Wiegerné Mészáros Erika aljegyző: a vagyonkataszter az önkormányzat vagyonát tartja nyilván, vezetésének finanszírozását eddig is mindegyik önkormányzat a saját költségvetéséből biztosította, a külső szakemberrel kötött megbízás alapján. A közös hivatalra vonatkozó belső ellenőrzés finanszírozása a közös hivatal költségvetésének terhére történik. Az önkormányzatoknál történő belső ellenőrzés, az önkormányzatok kiadása, az önkormányzat köt szerződést külső ellenőrökkel.

Több napirend nem volt, a polgármester az ülést 19:45 órakor bezárta.

K.m.f.

Márkus Erika
polgármester

dr. Gáli Péter
jegyző

Nusser Györgyné
hitelesítő

Sándor Vincéné
hitelesítő